JImHeapHa asireOpa m aHAJIMTUUYKA reomerpuja, 15.06.2014.

r 4+ 2y — z 4+ 3t = 3

1. Pemutu cucreMm nuHeapHUX jemHadyuHa Ham mobeM R: 2z + 4y + 4z + 3t = 9.

d3x + 6y — =z + 8 = 10

2. Hera cy U u W norunpocTopu BekTopcKor npocrtopa R* remepucanu pemom BekTOpUMA
u = (1, =5, =4, 2 ), wp = (1, 2, =2, 1),
U9 = ( 1, 1, —1, 5) ), Wy = ( 1, 3, —1, 4 ),
ug = (2, =4, =5, 7 ), wy = (2,1, =7, 7).

Uy = ( 17 _77 _57 1 )a
Hahu 6ap jemny 0a3y xkao u mumensujy npoctopa U, W, U+ W un UNW.
3. a) llokazaru nma je mpeciukaBame L : R3 — R3 neprHICAHO ca

L(z,y,2) = (v +y,x+2y+ 22,2+ 2y + 32) IuHEADHU OIEPATOP BEKTOPCKOL MPOCTOPA
R3.

6) Ucturatu ma gu je omeparop L MHBEPTUOMIIAH U aKO jecTe, OAPEAUTUA MATPUILY
omeparopa L~! y omHOCY Ha KaHOHCKY 6a3y e mpocropa R3.

B) Onpenutu Ker(L™) u Im(L).

4 =9 6
4. OnpenuTyt KaPaKTEPUCTUYHN M MUHUMAJHN ToJnHOM Marpume A= | 6 —13 8
6 —12 7

3aTuM OIpPEeIUTH COICTBEHE BPETHOCTH W COICTBEHEe BeKkTope marpuie A.
Ncnuratu ma aum je marpunia A canubna aujaroHaJHOj Uy ciydajy ma jecre, Hahu 6ap
jemHy mHEBepTUOMIHY MaTpuny P u mujaronanny D takxo na je A = PDP~'. Onpenutu
A",

5. Hera je V = {(x1, 29, 73, 24) € R 21+ 29+ 13—24 = 0, 321 — 29— 23 = 0} I'pam-IlIMurosmm
IIOCTYIKOM OPTOTOHAJIU3AIMje OIPEIATH HEeKe OPTOHOPMUpaHe 6a3ze 3a V u V= .

6. Hera je V BEKTOPCKY MOTHPOCTOP BEKTOPCKOT NMPOCTOPA R5 reHeprcaH BEKTOPUMA
@ =(-1,2,3,2,)u b =(2,-1,7,4,2).
a) OnpeauTu OpPTOTOHAJHE HpOjekmuje BekTopa W = (—5, —1,13,8,7) ma V u V=,

6) Kojem ox mormpocTopa V u V' je BexTop W Gmmun?



